
ZAPISNIK SKUPŠČINE ZATS 2024 

Skupščina Zveze atletskih trenerjev Slovenije (ZATS) je bila v soboto, 9. novembra 2024, ob 

17.15 v Velenju. 

Predlagani dnevni red: 

1. Otvoritev skupščine ZATS. 

2. Izvolitev organov za vodenje skupščine: a. Delovno predsedstvo (predsednik: Robi 

Brezovnik) b. Dva overitelja (Primož Miheu, Martina Lamut) c. Zapisnikar (Majda 

Križe) d. Verifikacijska komisija (Lea Železnik Mežan) 

3. Pregled zapisnika skupščine ZATS v letu 2023. 

4. Poročilo verifikacijske komisije. 

5. Poročilo o delu ZATS v letu 2024. 

6. Načrt dela ZATS za leto 2025. 

7. Podelitev srebrnih in bronastih trenerskih značk. 

8. Pobude in predlogi članov ter razprava z nacionalnimi trenerji, vodjo strokovnega 

sveta, sodniške organizacije in tekmovalne komisije. 

9. Razno. 

 

Potek skupščine 

Ad 1., 2.) Otvoritev in izvolitev organov 

Predsednik ZATS, Uroš Verhovnik, je pozdravil prisotne in predlagal naslednje organe za 

vodenje skupščine: 

• Predsednik skupščine: g. Robi Brezovnik 

• Verifikacijska komisija: Lea Železnik Mežan 

• Overitelja zapisnika: Primož Miheu, Martina Lamut 

• Zapisnikar: Majda Križe 

Člani so soglasno izglasovali delovno predsedstvo. Predsednik Verhovnik je predal besedo 

novoizvoljenemu predsedniku skupščine, ki je vse člane pozval, naj bodo v svojih vprašanjih 

in pripombah kratki in konstruktivni. 

Trenerje je pred pričetkom dela pozdravil in nagovoril tudi predsednik AZS (Atletska zveza 

Slovenije), g. Primož Fengušt. 

Ad 3.) Pregled zapisnika 

Na zapisnik lanskoletne skupščine ni bilo komentarjev ali pripomb in zapisnik je bil soglasno 

potrjen. 

 

 



Ad 4.) Poročilo verifikacijske komisije 

Verifikacijska komisija je ugotovila, da je na skupščini prisotnih 95 članov (od 314 

prijavljenih na seminarju). Skupščina je začela z delom 30 minut po sklicu, kar je skladno s 

statutom ZATS. V dvorani je bilo sicer prisotnih 105 trenerjev. 

Ad 5.) Poročilo o delu ZATS v letu 2024 

Poročilo o delu ZATS za leto 2024 je pripravil in predstavil predsednik Uroš Verhovnik. 

Po poročilu je predsednik pozval k razpravi. Ker ni bilo prijavljenih trenerjev za razpravo, so 

se vsi strinjali, da se poročilo sprejme, kot je bilo predstavljeno. 

Ad 6.) Načrt dela ZATS za leto 2025 

Znanstveno-strokovni posvet: ga. Lea Železnik Mežan je povedala, da je program za 

organizacijo našega posveta na takem nivoju še v povojih in da si želijo posvet dvigniti na 

višjo raven. 

Ad 7.) Podelitev trenerskih značk 

G. Robi Kreft, ki je pri Izvršnem odboru ZATS zadolžen za izpeljavo razpisa in pregled 

prispelih predlogov za podelitev trenerskih značk, je podal poročilo o prispelih predlogih. 

Podelitev zlatih trenerskih značk za leto 2024 bo tudi letos izpeljana na prireditvi Naj atlet 

Slovenije. Zlate značke letos prejmejo: Milan Kranjc, Srdjan Djordjević, Albert Šoba, Andrej 

Hanšek, Slavko Malnar in Majda Križe. 

Ad 8.) Pobude in predlogi članov ter razprava 

Razprava, ki se je razvila po pozivu predsednika, je potekala v zelo pozitivni atmosferi in 

odprla kar nekaj pomembnih področij dela atletskih trenerjev. 

Otroška atletika 

• G. Robi Kreft je podal kratko analizo poteka tekmovanj v otroški atletiki. Povedal je, 

da je letos sodelovalo 11 področij in v finale se je uvrstilo 11 ekip, v samem finalu pa 

je nato sodelovalo 8 ekip. Vse, ki se ukvarjajo z otroško atletiko, je pozval, naj povedo 

svoje izkušnje iz letošnjega leta. 

• Ga. Mojca Črnigoj meni, da bi bilo treba discipline menjati vsako leto, da otrokom 

ne zmanjka motivacije in da priprava ter tekmovanje ostaneta bolj zanimiva. Predlaga 

tudi, da se za naslednje leto postavi koordinatorje na regijskih ravneh, da bi bila 

povezanost in sodelovanje bolj tekoče. 

• Ga. Tina Fratina Žagar (Bovec) pove, da pri njih poteka nekaj podobnega že 15 let. 

Predlaga, da se Bovec in Nova Gorica dogovorita in organizirata tekmovanje, da bi ga 

ostali videli in dobili ideje za svoja tekmovanja. 

• G. Andrej Jeriček je vprašal, kakšno opremo je potrebna in katere igre bodo v letu 

2025. 



• G. Robi Kreft mu je odgovoril, da so to obroči, kiji, stožci. Na AZS se bodo izbrale 

kartice za področna tekmovanja in finale. Področna tekmovanja naj bodo prosto odprta 

od sredine aprila do konca šolskega leta. 

• Ga. Mojca Črnigoj ima pomislek glede izvedbe finala v septembru, saj imajo takrat v 

skupine vpisane druge otroke, ki iger ne poznajo in prejšnje šolsko leto niso tekmovali 

na področnih tekmovanjih. Predlaga, da se finale izpelje pred koncem šolskega leta, da 

na njem lahko nastopijo otroci, ki so sodelovali na področnih tekmovanjih. 

Kriteriji za nacionalne ekipe in nastopi na velikih tekmovanjih 

• G. Ladislav Mesarič, predsednik strokovnega sveta pri AZS, je podal svoj pogled na 

pogoje za uvrstitve v nacionalne ekipe. Mnenja je, da pogoji niso najbolj ustrezni in da 

jih je potrebno spremeniti. Ekipe za leto 2025 so sicer ustvarjene po obstoječih 

kriterijih. Povedal je tudi, da imajo vsi člani nacionalnih skupin pravico do testiranj. 

Stališče strokovnega sveta je, da se bodo velikih tekmovanj udeležili atleti, ki bodo 

izpolnili norme. 

• G. Matija Šestak, nacionalni trener za šprinte in ovire, je povedal, da je v nacionalni 

ekipi, po obstoječih kriterijih, letos 77 atletov, kar je bistveno preveč, in zato 

pripravljajo spremembe. Potrebno je poiskati ustrezne kriterije, ki bi približno 

izenačili skupine. 

• G. Boštjan Fridrih, nacionalni trener za skoke, pove, da je letos kriterije izpolnilo le 

28 atletov, kar je enako število kot lani, in to kaže na stabilno kvaliteto. Strinja se, da 

mora priti do sprememb kriterijev. 

• G. Borut Retelj, nacionalni trener za teke, je mnenja, da je bila tekaška sezona 2024 

dokaj uspešna in meni, da so kriteriji za teke dobro postavljeni. Zaveda se, da imajo 

trenerji različne poglede in pristope do dela. Želi si, da bi dosegli dobro sodelovanje 

med samimi trenerji, in ima željo, da se organizira skupina za kros. 

• G. Andrej Hajnšek, nacionalni trener za mete, meni, da je bila sezona 2024 za mete 

zelo dobra, saj so metalci osvojili dve zlati medalji na velikih tekmovanjih: Čeh in 

Teršek. V nacionalni ekipi je 22 metalcev, nekaj mladih je zelo perspektivnih. 

Predvsem pa misli, da bi morali dati veliko večji poudarek na starostno skupino 20-23 

let. 

• G. Primož Mihevc (trener ženskih štafet) in g. Albert Šoba (trener moških štafet) sta 

povedala, da so imeli v letu 2024 dvakrat vikend priprave in en vikend tudi priprave za 

U20. Želita si načrtovano vlaganje v šprinterje in vsaj štirikrat letno vikend priprave, 

saj si želijo štafet, ki bi se lahko uvrščale med 16 na svetu. 

Razprava 

• G. Albert Šoba je menja, da ne bi bilo pametno preveč zmanjšati števila 

sofinanciranih atletov, saj mora biti spodbuda prisotna, želimo pa si obdržati čim več 

atletov v tekmovalnem ritmu. 

• G. Andrej Jeriček misli, da bi ta poročila morala biti le uvod za razprave po 

posameznih sklopih disciplin, ne pa da poslušajo vsi vse. 

• G. Matjaž Soldat je pohvalil vse nacionalne trenerje in misli, da je prav, da vsi slišijo 

vse in se seznanijo z delom vseh skupin. 

• G. Gregor Grad je mnenja, da pogovor o tem, da mlajši, ki izpolnijo normo za 

mednarodno tekmovanje višje starostne skupine, ne bi imeli možnosti tekmovati na 

takem tekmovanju, ni dober. Sprašuje, zakaj ta odločitev ne bi bila prepuščena trenerju 

takega atleta, saj on najbolje pozna svojega tekmovalca. 



• G. Ladislav Mesarič mu je odgovoril, da ima vsaka država nek organ, ki o tem 

odloča, in ko se ta organ za nekaj odloči, mora imeti ta odločitev tudi pravo težo. 

• Ga. Maja Bezjak je vprašala, zakaj velja odločitev, da mlajša mladinka lahko tekmuje 

na U20, na U18 pa ne. 

• G. Ladislav Mesarič ji je odgovoril, da strokovni svet ugotavlja, da mladi niso 

sposobni uspešno tekmovati na dveh tako pomembnih tekmovanjih v tako kratkem 

času. 

• Ga. Majda Križe sprašuje, kdaj se bodo končno odločili za sistem, ki bo skakalkam v 

daljino v kategoriji U16 dovolil tekmovati po sistemu trije skoki za vse in trije za 

najboljših 8 tekmovalk. Meni, da sistem, ki je v uporabi sedaj, jemlje skoke in 

tekmovalni naboj najboljšim in jih enači s tistimi, ki so na državno prvenstvo prišli le 

po kvoto nastopa. 

• G. Boštjan Fridrih je odgovoril, da bodo kot strokovni svet našli ustrezno rešitev. 

• G. Oliver Batagelj ima pomislek o skrajšanem zaletu pri troskoku v kategoriji U14. 

• G. Slavko Malnar mu je odgovoril, da je hitrost m/s in ne dolžina ter da če res želi 

skakati z daljšim zaletom, lahko njegov tekmovalec tekmuje v kategoriji U16. 

• Ga. Mojca Črnigoj sprašuje, zakaj ni suvanja krogle pozimi v kategoriji U14. 

• G. Matija Šestak je odgovoril, da se v strokovnem svetu pogovarjajo, da bi za 

kategorijo U14 ukinili troskok in skok s palico, ker je mnenja, da ti dve disciplini ne 

sodita v kategorijo U14. 

• Ga. Majda Križe mu je odgovorila, da še ni videla hujše poškodbe atleta v tej 

kategoriji v troskoku, pri teku preko ovir in šprintu pa že veliko. 

Ad 9.) Razno 

Za zaključek je predsednik, g. Uroš Verhovnik, povedal, da se mu je zdel tak način razprave 

kulturen in produktiven ter upa, da bo prinesel tudi rezultate. 

 

Zapisala: Majda Križe 

 


